



**Do
Uczestników postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Kompleksowa sprzedaż gazu ziemnego wysokometanowego dla potrzeb Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie**”, nr zamówienia DZP-291-2920/2022

Zamawiający – Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710) przekazuje poniżej treść pytań wraz z wyjaśnieniami.

1. Dotyczy formularza oferty, poz. 155 łączne opłaty dystrybucyjne.

Wykonawca prosi o informację, czy pozycja zostanie uzupełniona przez Zamawiającego na etapie postępowania o wartość wskazaną w SWZ w wys. 197.325,06 zł?

Czy Wykonawca samodzielnie wpisuje tę wartość lub wylicza ją samodzielnie?

Odpowiedź:

Wykonawca winien samodzielnie wyliczyć wartość łącznych opłat dystrybucyjnych, zgodnie z Rozdziałem XIII pkt 2 i 3 SWZ oraz wpisać ją w poz. 155 formularza oferty.

2. Dotyczy załącznika 1A do SWZ. Wykonawca prosi o uzupełnienie tabeli o zamówione moce godzinowe. Głównie mowa o punktach W-5.

Odpowiedź:

poz. 1-38 moc umowna ≤ 110 [kWh/h]

poz. 39, 41-46 121 [kWh/h]

poz. 40 moc umowna 111 [kWh/h]

3. Dotyczy załącznika 1A do SWZ. Wykonawca prosi o uzupełnienie brakujących nr punktów poboru. W przypadku nowo uruchomionych punktów, numery dostępne są na wydanych warunkach przyłączenia do sieci gazowej.

Odpowiedź:

Brak numerów punktu poboru na posiadanych „Warunkach przyłączenia do sieci”: Znak

PSGK/559ODKP/63/1/1053224/21/2/2 z dnia 22.01.2021 r. Nr dokumentu 559ODKP/WP2/6/21 (dot. Balickiej 104, nr działki 82)



oraz

WC00/00000164006/00001/2020/00001 korekta z dnia 25.05.2021 (dot. Rząska, ul. Krakowska, nr działki 470/11)

4. Wykonawca prosi o określenie ewentualnego odchylenia wolumenu względem zapotrzebowania podstawowego do poziomu max +/- 10%.

Odpowiedź:

Wolumen wskazany w Zał nr. 1A - OPZ zakup gazu 2022-2024 jest ilością prognozowaną, ewentualne odchylenia od prognozowanego wolumenu wskazane są w§ 4 pkt 2 i 3 Wzoru umowy, stanowiącego Załącznik Nr 6 do SWZ

5. Czy w świetle obowiązującej od dnia 26 stycznia 2022 r. ustawy o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie odbiorców paliw gazowych w związku z sytuacją na rynku gazu (Dz. U. z2022 r., poz. 202), Zamawiający oczekuje zastosowania ceny jednostkowej za dostarczone paliwo gazowe zgodnie z uregulowaniami zawartymi w cytowanej powyżej ustawie dla Punktów Poboru Gazu, objętych postępowaniem? Jeżeli tak, to Wykonawca informuje, iż zastosowanie ceny taryfowej możliwe jest pod warunkiem złożenia przez Zamawiającego oświadczenia, które powinno być dołączone do dokumentacji przetargowej na etapie ogłaszania przetargu.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje zastosowania ceny jednostkowej za dostarczone paliwo gazowe zgodnie z uregulowaniami zawartymi w ustawie z dnia 26 stycznia 2022 r o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie odbiorców paliw gazowych w związku z sytuacją na rynku gazu, dla Punktów Poboru Gazu, objętych postępowaniem. Zamawiający złoży stosowne oświadczenia.

6. Wykonawca, w przypadku zastosowania stawek taryfowych dla punktów objętych ochroną taryfową, jest w stanie zagwarantować stałą cenę paliwa gazowego oraz opłatę abonamentową do dnia 31-12-2022 r.

W związku z powyższym, czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę stawek (wzrost lub spadek) za paliwo gazowe oraz abonament od dnia 01-01-2023 r. w przypadku zatwierdzenia nowej taryfy przez URE?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę

7. Wykonawca, w przypadku zastosowania stawek taryfowych dla punktów objętych ochroną taryfową, prosi o modyfikację tabeli formularza oferty w taki sposób, aby możliwe było wskazanie odrębnych cen za paliwo gazowe dla ilości gazu podlegającej ochronie oraz części niepodlegającej ochronie.

Odpowiedź:

Wszystkie punkty poboru UR podlegają ochronie taryfowej.

8. Wykonawca, w przypadku zastosowania stawek taryfowych dla punktów objętych ochroną taryfową, prosi o modyfikację tabeli formularza oferty w taki sposób, aby możliwe było wskazanie odrębnych stawek abonamentu dla punktów objętych częściową lub całkowitą ochroną taryfową oraz tych niepodlegających ochronie taryfowej.

Odpowiedź:



Wszystkie punkty poboru UR podlegają ochronie taryfowej.

9. Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur wstępnych w grupie taryfowej W-5 na podstawie prognozowanego zużycia paliwa gazowego oraz fakturę rozliczeniową za pobrane paliwo gazowe wystawioną na koniec okresu rozliczeniowego, której kwota zostanie pomniejszona o kwotę wynikającą w faktur wstępnych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na otrzymywanie faktur wstępnych w grupie taryfowej W-5 na podstawie prognozowanego zużycia paliwa gazowego.

10. Czy Zamawiający wyraża zgodę na rozliczenie poszczególnych punktów poboru, zgodnie z harmonogramem odczytowym OSD, tj.:

W-1.1 – odczyt 1 raz w roku, pozostały okres faktura prognozowana co dwa miesiące

W-2.1 – odczyt 1 raz w roku, pozostały okres faktura prognozowana co dwa miesiące

W-3.6 – rozliczenie co 2 miesiące

W-4 - odczyt co 1 miesiąc

W-5 - odczyt co 1 miesiąc

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na rozliczanie poszczególnych punktów poboru, zgodnie z harmonogramem OSD.

11. Dotyczy wzoru umowy, par. 5 ust. 9. Wykonawca prosi o weryfikację poprawności zapisu.

Czy Zamawiający wskazuje dzień obciążenia swojego rachunku jako dzień zapłaty?

W takim przypadku Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na następujący:

„Za dzień zapłaty uważa się dzień uznania na rachunku bankowym Wykonawcy”.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu na następujący:

„Za dzień zapłaty uważa się dzień uznania na rachunku bankowym Wykonawcy”.

12. Dotyczy wzoru umowy, par. 8 ust. 3 pkt 5. Wykonawca prosi o doprecyzowanie, że zapis dot. wyłącznie punktów objętych częściową lub całkowitą ochroną taryfową.

Odpowiedź:

Zapis dotyczy wyłącznie punktów objętych ochroną taryfową.



13. Dotyczy wzoru umowy, par. 9 ust. 6. Wykonawca prosi o zmniejszenie kar umownych o połowę, tj. dla pkt 1 & 2 do poziomu 2,5 %

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę o zmniejszenie kar umownych o połowę tj. 2,5 %

14. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej

15. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem kwalifikowanego podpisu elektronicznego

16. Dotyczy załącznika 1A do SWZ. Wykonawca prosi o weryfikację poprawności grupy taryfowej dla punktu poboru 8018590365500076382760

Odpowiedź:

Zamawiający zmieni grupę taryfową na W-1.1 dla punktu poboru 8018590365500076382760 (obecnie była wskazana W-3.6)

17. Mając na uwadze postanowienia art. 146da ust. 1 pkt 5 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (dalej jako ustawa o VAT) Zamawiający wskazuje, iż na dzień składania ofert stawka podatku VAT dla gazu ziemnego wynosi 0%. W związku z powyższym Wykonawca wnosi o potwierdzenie czy do obliczenia ceny oferty winna być przyjęta stawka podatku Vat obowiązująca w dacie złożenia oferty?

Odpowiedź:

Aktualne przepisy przedłużają do dnia 31.10.2022 r obniżenie stawki VAT. Zamawiający przyjmując, że od dnia obowiązywania umowy obowiązywać będzie stawka VAT podstawowa informuje, że do obliczenia ceny brutto oferty Wykonawca winien przyjąć podstawową stawkę podatku VAT, tj. 23%

18. Dotyczy załącznika 1A do SWZ. Wykonawca prosi o informację, kto jest obecnie sprzedawcą paliwa gazowego dla punktu 8018590365500076380025. Czy obecnie dostarczane jest paliwo gazowe do wskazanego punktu?

Odpowiedź:

Paliwo jest dostarczane do w/w punktu poboru. Ostatnie zużycie dotyczy okresu: 28.02.2021-24.02.2022.

Obecnie sprzedawcą paliwa gazowego dla punktu nr 8018590365500076380025 jest PGNiG Obrót Detaliczny Sp. z o.o.



UNIwersytET ROLNICZY
im. Hugona Kołłątaja w Krakowie

Dyrektor ds. technicznych
/-/ mgr inż. Artur Szymacha

.....

(podpis)